

# 小区健身广场杂草丛生 居民锻炼身体颇受影响

□记者 王辉

本报讯 8月21日,家住市区光明路北段光明小区2号楼的李女士致电本报反映,光明小区有一个健身广场,杂草丛生无人清理,给小区居民健身带来不便。

昨天上午,记者来到光明小区43号楼前的健身广场,只见这里安装着腿部按摩器、扭腰器等10台健身器材,附近的土地裸露,高低

不平,且有砖头等杂物,健身器材南侧长着一片青草。

在健身广场附近乘凉的小区居民李女士等人告诉记者,这个健身广场的前身是一座门球场,半年前,有人在门球场内装上健身器材。然而,这个广场土地没有硬化,地面高低不平,杂草丛生,环境脏乱,让大多数居民望而却步,新安装的健身器材成为摆设。小区居民希望有关部门能加强管理,尽快清除

杂草杂物,平整硬化地面,给小区居民提供一个环境优美的健身场所。

当天上午,记者来到新华区光明路街道建设街社区,社区党支部书记刘庆军说,这个健身广场地面没有硬化,主要是为了防止一些老年人锻炼身体时发生意外,另外就是还有一部分健身器材没有安装。至于杂草杂物,他将尽快组织人员清除,为居民健身提供便利。



### 草坪上 骑电车

昨天上午,在市区光明路与建设路交叉口附近的街心游园,几个十五六岁的少年骑着电动车在草坪上玩耍。一位路过的市民说,这里本是市民的休闲场所,不允许车辆进入,不安全;另外如此践踏草坪也有失公德。

本报记者 禹舸 摄

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000



本报记者 李英平 摄

## 加高水表井沿 存在安全隐患

□记者 高红侠

本报讯 为防止井盖被压坏,有人将市区矿工路与平安大道交叉路口的一个水表井沿加高了一截(上图),存在安全隐患。昨天,市民张先生向本报热线反映了此事。

张先生说,他在市区矿工路与平安大道交叉口附近居住,知道路口的这个水表井盖以前被压坏过。8月22日,他看见有人在给水表井沿加高,似乎是为了防止再次被压坏。但现在井沿高出地面一大截,对过往车辆及行人来说,存在安全隐患。

昨天上午,记者来到矿工路与平安大道交叉口东南角看到,在人行道旁边的空地上,有一个长方形的水表井,长12米左右,宽半米多,井沿高出地面一二十厘米。附近居民说,如果是为了防止井盖被压坏,加盖一个结实的井盖就行了,加高井沿的办法不妥。

记者致电市数字化城管指挥中心反映此事,603号工作人员记录后称,会尽快通知、督促相关单位前去查看处理。

## 追踪报道

# 鲁山县这段公路停工原因有二

□记者 胡耀华

本报讯 从311国道库区乡西沟村到董周乡杨树底村黑山头地段,前后不足一公里路,从两年前开始修直到现在,仍然坑坑洼洼,高低不平,行人走路难,车辆行驶难。8月16

日、20日,记者曾两次前往此路段进行实地探访,22日,本报以《不足一公里修了两年多G311鲁山县库区乡与董周乡交界处何时修好?》为题进行了报道。

“导致停工的原因有两点。”报道刊发当天,一名自称是鲁山县公路管理局的男子致电

记者称,该段道路停工,一是施工单位前期环保不达标,涉嫌大气污染,被相关部门停工整改;二是因为修路征地问题与当地村民有纠纷,村民阻止施工。目前,库区乡政府与董周乡政府正在出面协调村民关系,预计很快就能重新开工铺设。

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

田宝:  
本院受理原告田寸义诉被告李海英与你案外人执行异议之纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告  
2017年8月24日

### 河南省平顶山市湛河区人民法院公告

宋新军、李山坡:本院受理原告胡向文诉被告平顶山市绿韵商品混凝土有限公司与你民间借贷纠纷一案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票及(2017)豫0411民初1823号民事裁定书。自公告发出之日起经过60日即视为送达,提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于举证期满后次日上午9时(遇法定节假日顺延)在本院第五审判庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。特此公告  
2017年8月24日

### 来电照登

市民鲁先生昨日来电:市区亚兴路两侧人行道上车辆乱停放,影响通行。

市民蔡先生昨日来电:市区东一环路北段不通公交车,附近居民出行不便。

### 热线回复

市区三七街鑫鸿嘉园22号楼没有水,有半个月了。

本报热线工作人员与反映人联系得知,供水已恢复,并对本报表示感谢。



# 安全第一 珍爱生命 预防溺水 从我做起